

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 04

(REF. :CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2013)

O Conselho Regional de Enfermagem retifica o Edital de Abertura de Inscrições publicado no Diário Oficial da União, em 15 de agosto de 2013, na Seção nº 3, pg. 180/192 e o edital de Retificação nº 01, publicado em 26/08/2013.

Auxiliar de Recursos Humanos:

Tabela 1 – Vagas

Na coluna Requisitos Específicos

“Onde se lê:

- Ensino médio Técnico em Contabilidade ou Administração,
- Curso em Administração de Pessoal com carga horária mínima de 40 horas.
- **Registro no Conselho Regional de Contabilidade ou de Administração, conforme o caso.**
- Experiência comprovada de 06 (seis) meses em Recursos Humanos

Leia-se:

- Ensino médio Técnico em Contabilidade ou Administração,
- Curso em Administração de Pessoal com carga horária mínima de 40 horas.
- **Registro no Conselho Regional de Contabilidade que apresentem formação de técnico em contabilidade.**
- Experiência comprovada de 06 (seis) meses em Recursos Humanos.”

Ficam mantidas todas as demais disposições constantes do referido Edital de Concurso Público.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 25 de setembro de 2013.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva
Presidente Coren/SP